

固蘭護橋限制載重逾三噸車不准通過

由於橋基結構被發現可能有毛病

(溫哥華訊)溫哥華市府工程師，昨(星期四)日突然下令禁止巴士及重型貨車通過固蘭護橋，直至可能存在之結構缺點能被查出為止。

很多乘客搭巴士上班之人士，事前不知有此一着，乃紛紛遲到。卑詩公共運輸局人員，於前晚與昨日將很多巴士改道，經由其他橋渡過假溪。

市府工程部門係於接獲試驗報告，謂該橋之橋基結構，有六條鋼樑可能有缺點存在之後，而採取上述措施。

所有通往該橋之路，均已設置臨時標誌，限三噸以下之車輛方准通過。

溫哥華警察局交通部主任盧西警司說，對於違反上述規定之駕駛人士，市警沒有立即發出告票之計劃。盧西說，很多公司可謂該局之詢問。

轄有上述之新限制，是以我們暫時紙將音波注入支持該橋之橋基結構，以驗檢該等結構之內部有變壞情況，我們現正試驗顯示。

(古晉省美治湖加新社電)據聯邦首相穆倫尼於星期四稱，他將要求召開國會，以處理非法移民問題。

穆倫尼說，最近一七四名錫克人在東岸登陸，實乃濫用加國之移民制度，和損害從正當程序申請難民。

穆倫尼說，他本人反對黨的相應民議員，商討得結果後，將會正式請求衆議院議長富利沙召開國會，因富利沙對於召開有人基本上就是非法。

尼於農早舉行內閣會議後對該等錫克人，穆倫尼說，他將會正式請求衆議院議長富利沙召開國會，因富利沙對於召開有人基本上就是非法。

該助員又稱，召開國會最早之日期，將很可能是八月九日之星



The Chinese Times

PARTNERS AND SUBSCRIBERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS IN THE CHINESE FREE-MASONS
IN CANADA PUBLISHED BY LTD
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1867

Second class mail registration number 0009
NO 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

義
扶
除
奸
本報創刊於一九〇七年
陰時晴時時高溫低溫
度二十度度

天氣

馬連刊在第七版

在多倫多機場移民聆訊中
被移民部進行錄音

(多倫多加新

加銀利率

跳升半點

(多倫多加新

加銀利率

升半點

本花舖新張開業誌慶謹訂於新曆八月二日(星期日)下午一時至六時敬備鷄尾酒會恭請各界友好光臨指導藉增光寵同業先進

雅麗花舖

周慕軾敬約

地址：片打東街一五〇號
電話：六八五·三八三八

擴張營業啓事

本酒樓謹定於一九八七年八月三日(星期一)舉行擴

張營業 敬祈

各界友好 社會賢達
同業先進 舊雨新知
光臨指導

百樂海鮮酒樓敬約

營業時間：由上午十時至晚上十時半

全新裝修
天天茶市
正宗粵菜
生猛海鮮
歡迎惠顧

豐儉由人
大謙小敘
一流服務

大謙小敘

豐儉由人

一流服務

大謙小敘

豐儉由人